

Press release Paris, 7 October 2022 at 19h30

Availability of the 2022 Half-year financial report

Groupe Gorgé announces today that it has published its 2022 Half-year financial report.

It has been filed at the Autorité des Marchés Financiers (AMF).

It can be consulted on Groupe Gorgé's investors website: www.groupe-gorge.com page "Documents".

About Groupe Gorgé

Groupe Gorgé is a high-tech industrial group driven by a strong entrepreneurial culture. The Group is present in drones, engineering and protection systems and employs close to 2,000 people. The Group generated revenue of €178 million in 2021.

More information on www.groupe-gorge.com Groupe Gorgé is listed on Euronext Paris Compartment B (GOE).

Contacts:

Investor Relations Hugo Soussan Tel. +33 (0)1 44 77 94 86 h.soussan@groupe-gorge.com

Claire Riffaud Tel. +33 (0)1 53 67 36 79 criffaud@actus.fr Media Relations Manon Clairet Tel. +33 (0)1 53 67 36 73 mclairet@actus.fr

Follow Groupe Gorgé on : groupe-gorge.com

Disclaimer

Groupe Gorgé's press releases may contain forward-looking statements regarding objectives. These forward-looking statements reflect the current expectations of Groupe Gorgé. However, their materialisation depends on known and unknown risks, uncertainties and other factors that could cause actual results, performance or events to differ significantly from those anticipated. Some of these risks are listed and presented in detail in our Universal Registration Document available on the Groupe Gorgé website (www.groupegorge.com). These risks, hazards and other factors are not exhaustive. This press release and the information it contains do not constitute an offer to sell or subscribe, or the solicitation of an order to buy or subscribe, the shares of Groupe Gorgé or its subsidiaries listed in any country.